

本报互动平台



拨打24新闻热线: 96706 6982110



搜索网址: http://taian.qlwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 车撞绿化带,四脚朝天滑出六七米

## 女司机称方向盘突然失控,车上三人吓得不轻



汽车翻在路上。本报记者赵兴超摄

本报泰安4月13日讯(记者 赵兴超) 13日下午,长城路发生一起单方交通事故,一名女司机开着轿车,突然撞上路边绿化带,车尾甩到绿化树上,车辆侧翻滑出六七米。女司机称方向盘突然失灵导致事故,保险公司勘察现场后还要进一步检查。

13日下午,长城路御驾新苑东侧路西,一辆白色雪佛兰科鲁兹轿车仰面朝天翻倒在路边,三名车上人员在路边惊魂未定。轿车车头朝向西南,车顶着地,车轮还朝左边打着方向。右侧车尾灯受损严重,车角凹陷,尾箱变形分成了两层。右侧车身有在绿化带冬青树上摩擦的痕迹,打开车门可以看到,车内物品散落杂乱,天窗玻璃破碎。

车辆北面地上,丢着一只后视镜。再往北六七米,一排歪七扭八

甚至连根拔起的冬青树,说明着事发时的猛烈状况。一棵直径七八厘米的绿化树,高度一米左右处大块树皮被撕掉。车上人员说,可能是车尾甩到树上时撞掉的。

围观市民纷纷推测,可能是司机躲闪其他行人或车辆导致事故发生。当时开车的一名年轻女子和车上同行人员均否认。女司机说,他们刚从医院接上做手术的老人家,副驾驶坐着她的哥哥。走到事发点北侧十多米时,车辆方向盘忽然向右偏,司机使劲修正感觉方向盘失灵不起作用。车辆向右撞击绿化带和路沿石后,又猛地向左倾,最终导致侧翻。

事发时车上有三人,虽然都受了惊吓,所幸没有受伤。保险公司理赔人员到场,勘察了现场,对于事故原因还需要通过车辆检测等步骤确定。

# 神经内科专家 做客空中诊室

本报泰安4月13日讯(记者 路伟 通讯员 吕园园) 本报健康专刊“空中诊室”栏目本周四继续开诊,泰山医学院附属医院神经内科医学硕士,副主任医师,副教授袁慧将为大家讲解帕金森病的相关知识。

帕金森病是一种常见的神经系统变性疾病,不少老年人深受这几种疾病的困扰。但是,帕金森病的发病原因

目前还不明确。这种病应该怎么预防?怎么治疗?袁慧副教授将为大家详细讲解。

下期“空中诊室”栏目时间:4月14日上午9:00-10:00,读者可拨打健康热线18653887225,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱jinritaishan2013@163.com。

# 顶账新房出售

现有泰安汽车东站附近一套新房(现房)出售,位于东岳大街以南,泰明路以东,高档规范成熟楼盘。

三室两厅一卫,南北通透,所在楼层17层(顶层),116.33平米,新房简装,仅售66万元,赠送储藏室(面积7.37平米),可协助办理贷款。一次性付清可优先购房,价格优惠。

联系人:鲁先生,联系电话:18660805166

# 【恒大城】钜惠抢先享88折大优惠领跑黄金周

在国家倡导经济转型的大背景下,房地产从来都是大众关注的重点。去年年末以来,经济政策渐放宽松,中国房地产市场也正在迎来新的春天。

依据新政,购房者将能享受到比以往更多的置业优惠,包括契税减免、优惠房贷、促销打折等。尽管现在购房支出减少,加上房价看涨预期,刺激买家赶紧出手置业,并且在全国各地楼市迎来春暖花开,众多城市成交大涨,房价回升的其乐融融景象,但仍然面临着冷热不均的分化市场以及去库存的种种压力。这种压力也正是中国房地产整个企业洗牌的阵痛过程。小编近期亲历了国内龙头企业恒大集团的业绩展现过程。

## 感恩钜献 88折限时钜惠

回望3月22日,恒大集团在广州以及全国172个城市发布无理由退房一周年数据:2015年恒大销售2013.4亿,同比增53%,销售面积2551.2万平方米,同比增40%,退房率0.91%。

恒大一直以来有效的营销推广,以及近年来不断推出的优质项目,都为这次业绩飙升奠定了基础。真正令人意外的是,恒大在不断扩张,形成了自己的“卖房市场”同时,并没有迷失,并没有忽视产品的质量,而是将质量和性价比进一步强化,并实实在在体现在了“无理由退房”这一理念上。为感恩社会各界对恒大的支持,88折钜惠感恩巨献,提前领跑一黄金周!泰安恒大城,建面54-170m²精装湖景豪宅,购房即送1500元/9A精装,再送高达6万品牌家私。

## 精工细作铸造公园级社区

选择房子不单单是选择一处居所,更是选择一种理想的生活品质,一座好的建筑,承载的不只是一家人每天居住的空间意义,更包含了建筑对居住舒适度和生活品质的理解。



恒大城作为恒大集团进驻泰城的首席豪宅巨作,地处泰城三区交汇核心区域,紧邻京沪高速泰安南站,京沪高铁泰安站,家门口即是双向8车道的万官大街,交通便捷。项目周边学府林立,恒大城社区幼儿园,9年制的万官路学校,文化氛围浓厚。恒大城更具备着无比醇熟的国际配套,项目自身巨资奢建16000m²风情商业街,涵盖精品生活超市、购物、餐饮等各类品牌店铺,汇聚全球一流时尚名品,让您尽享尊贵品质生活。更有顶级社区配套——5000m²五星级铂金会所,涵盖健身房、棋牌室、舞蹈室、茶艺室等多功能场

所,满足业主商务、休闲、娱乐的多重享受,成就名流尊贵生活。

## 7#2单元105m²三室即将荣耀归来

恒大城巅峰力作,全城翘首期待中,在这个芳菲四月,又将再一次掀起泰城抢房热潮。5#2单元载誉归来即将盛大开盘,本次推出105m²稀缺小三室,均为南北通透,全明户型,南北通透。卧室大飘窗配置,尽揽270度景致,给生活增添无限自然与惊喜。位置紧邻奢阔双湖旁,尽揽窗外风景,安享悠然静谧的环境,为家庭生活带来更多奢华的想象和可能。

火爆销售态势,将再次演绎恒大城的销售传奇。这不仅是一场对三区交汇地段拥有醇熟社区配套,优越教育资源居所的争夺战,也是一场对稀缺园林景观组团的生态居家环境的争夺战,更是对名仕高端圈层席位的争夺战。

## 恒大好摄影 不看颜值只看才

我们在寻找同类,他们爱摄影,爱音乐,爱生活!他们装文艺,够创意,不俗气!如果你摄影有一套,人生有态度,那么,久违了,恒大城首届摄影大赛等你来战。在这里,花也有心,石也有情!最美恒大摄影大赛活动地点将于恒大城营销中心、五星级铂金会所,样板间举行,用镜头记录恒大城欧陆实景园林,超五星级铂金会所等美景。

由泰安恒大城主办的“最美恒大”首届摄影大赛,现已进入报名阶段。只要爱好摄影,皆可参赛报名,不限年龄,不限设备,只要能拍出自己认为满意的“最美恒大”作品,皆可关注“恒大城”微信公众平台报名参加比赛。赢取Apple watch、乐视智能电视等大奖!

项目地址:泰安市长城路南首万官大街399号

看房路线:  
自驾车——长城路与万官大街交叉口西行1公里  
公交车——乘坐23路公交车抵达易初莲花一恒大城

